Overleg De Vinkenhorst vernieuwd: 28 november 2017
Na bespreking dorpsbijeenkomst 9 november 2017

9 november was de Dorpsbijeenkomst voor het project de Vinkenhors Vernieuwd. Het was een hele positieve avond met een goede opkomst. Er werden serieuze gesprekken gevoerd met goede input en ideeën. 
Het brainstormen hebben we in groepjes van 5-6 personen gedaan. Op alle tafels lag een vel papier met daarin een kolom voor sterke punten, zwakke punten en kansen. Per groepje konden deze kolommen ingevuld worden met zowel bouwtechnische aspecten als organisatorische aspecten. 

Na de dorpsbijeenkomst zijn alle ideeën samengevoegd in één document. Hierin zijn de ideeën gesorteerd op sterk (+), zwak (-) en kans (●), en dit dan per locatie in het gebouw (zaal, keuken, aula e.d.). Deze lijst met ideeën wordt met het dorp gedeeld via Op de Bult en de website van Godlinze. 
Vervolgstappen

Stap 1: Prioriteren van de ideeënlijst 
· Wat kunnen we doen zonder verbouwing

· Wat moet echt, wat zou leuk/ fijn zijn en wat zijn wensen (maar zou niet hoeven)

Stap 2: Commissies benoemen 

· Projectgroep bestaat uit: Hans, Henk, Jan, Hellen en Seraphine 

· 3 werkgroepen/ commissies: Bouw, exploitatie en financiën in het leven roepen en hiervoor kandidaten benaderen
· Op papier zetten wat van de commissies verwacht wordt. 
Stap 3: Architect benaderen
· Architect (en) benaderen. Mayke Zandstra van Vereniging Groninger Dorpen stuurt een lijst met namen van architecten en we zullen andere dorpshuizen vragen naar hun ervaringen met bepaalde architecten. 

· Architect een aantal voorstellen voor verbouwingen (schetsen) laten maken. 
· Schetsen voorleggen aan de bouwcommissie. 

Nadat een aantal voorstellen zijn uitgewerkt zal in overleg met de verenigingen en inwoners van Godlinze een definitief plan bepaald worden. Deze wordt uitgewerkt en voor het definitieve plan zullen de subsidies aangevraagd worden. 

