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Opening
Hans opent het overleg en heet Geert welkom.

Uitleg project
Terpen- en wierdenland, een verhaal in ontwikkeling is een project van Landschapsbeheer Groningen, Landschapsbeheer Friesland, het Kenniscentrum voor de archeologie van het terpen- en wierdenland (het Terpencentrum) van de Rijksuniversiteit Groningen en Museum Wierdenland, dat partner is van het Terpencentrum. Zij hebben het project opgezet om de kansen die het verhaal van het terpen- en wierdenlandschap biedt, te benutten. 

Het uitgangspunt is dat Godlinze een eigen geschiedenis kent en een eigen verhaal vertelt. Het doel is verhalen van Godlinze zichtbaar en beleefbaar te maken. (Zie: www.terpenenwierdenland.nl) 
Om de doelstelling voor Godlinze te realiseren is een werkgroep gevormd. De werkgroep heeft bekeken wat nodig is om karakteristieke elementen en structuren duurzaam te herstellen, beheren of ontwikkelen. Ook heeft de werkgroepen ideeën bedacht over hoe het dorpsverhaal verteld kan worden en wat nodig is om bezoekers welkom te heten. Hierbij is gekeken naar de toeristische infrastructuur en recreatieve voorzieningen.  

Archeologische onderzoeken
In het dorp hebben ook meerdere archeologische en landschaps historische onderzoeken plaatsgevonden zoals: 
· Rondgangen door het dorp met bewoners
· 2 boorraaien (boringen) ‘vlaknederzetting’
· Boringen op locaties buiten het dorp 
· Grafveld: Boorraai 
· Borgterrein: Geomagnetisch onderzoek (weerstandsmeting)
· Extra weerstandsmeting op terrein langs Peperstraat

De archeologische onderzoeken worden door een groep archeologen van het Terpen en Wierdenland project uitgewerkt. 

plan van aanpak
In het dorp zijn ook meerdere bijeenkomsten georganiseerd voor het verzamelen van wensen en ideeën. Alle wensen en ideeën vanuit het dorp zijn door het Terpen en Wierdenland project uitgewerkt in een Plan van Aanpak voor Godlinze. Het Plan van Aanpak is besproken met het Waddenfonds. Het Terpen en Wierdenland project is een uitwerking van het Pioneriersprogramma van het Waddenfonds. De besproken maatregelen is het Plan van Aanpak zijn inmiddels goedgekeurd. Dit betekent dat het geld is toegewezen voor de ideeën van Godlinze en deze nu uitgevoerd kunnen worden.

Stand van Zaken
Na het goedkeuren van het Plan van Aanpak door het Waddenfonds lijkt het project Terpen en Wierdenland voor Godlinze een beetje stil te hebben gestaan. In een kort overleg (14-11-2017) tussen voorzitter en secretaris Dorpsbelangen Godlinze en Geert Schoemakers (projectleider dorpen Terpen en Wierdenland) hebben we de stand van zaken doorgenomen. 
Voor een aantal uitvoeringsmaatregelen zijn voorbereidingen getroffen zodat deze in de winter van 2017/2018 uitgevoerd gaan worden. Het gaat hierbij onder andere om het haventerrein, het kerkterrein en een idee om het grafveld digitaal zichtbaar te maken. Alle maatregelen worden op een informatieavond nog toegelicht. Het project loopt namelijk tot halverwege 2018 en het is belangrijk dat al het uitvoeringswerk voor deze periode is uitgevoerd.
Er is bewust gekozen voor een overleg met weinig aanwezigen zodat duidelijk kan worden besproken wat de stand van zaken is, en zodat duidelijke afspraken gemaakt konden worden. 

De volgende afspraken zijn tijdens het overleg gemaakt:
· Presentatie avond (Datum: nog te bepalen in mogelijk januari 2018)
· Onderzoeksresulaten archeologische onderzoeken
· Presentatie Plan van Aanpak (maatregelen) voor Godlinze
· Tijdsplan uitvoeren maatregelen
· Flyer (uitnodiging) volgt
· Groen plan: Versterken/ vernieuwen Groen (hagen, beplanting) in Godlinze
· [bookmark: _GoBack]Flyer volgt eind 2017

Einde overleg

Vragen en opmerkingen kunnen gemaild worden naar secretariaatgodlinze@gmail.com

