Overleg De Vinkenhorst vernieuwd: 30 januari 2018
Terugblik vorige notulen overleg (november 2017)
Eind november heeft de projectgroep De Vinkenhorst Vernieuwd een overleg gehad. In Op de bult van december heeft hierin een korte update gestaan. Onze stappen waren als volgt:

Stap 1: Prioriteren ideeënlijst

Stap 2: Commissies benoemen

Stap 3: Architect benaderen

Huidige stand van zaken 
Stap 1: Het prioriteren van de ideeënlijst is gebeurd door de projectgroep. De prioriteitenlijst bestaan nu uit een lijst: Noodzakelijk, Wensen, Zou fijn zijn. 

Voor stap 3 heeft de projectgroep op 9 en 10 januari gesproken met 2 architectuur bedrijven, waarna een offerte is opgevraagd. De keuze van de projectgroep is gevallen op René Wubs Architectuur van Ontwerpstation Loppersum. Voor de kosten van de architect worden nu met behulp van Ver. Groninger Dorpen en de Gemeente Delfzijl subsidies aangevraagd. Zodra we de toezegging van subsidie voor de werkzaamheden hebben ontvangen, zullen we René Wubs opdracht geven om een aantal concept voorstellen voor verbetering van het dorpshuis te maken. Deze voorstellen worden gebaseerd op alle ideeën en wensen die zijn ingediend tijdens de brainstormsessie van november. 

Zoals jullie kunnen lezen is de projectgroep erg hard aan het werk. Dit niet altijd zichtbaar, maar achter de schermen gebeurd een heleboel. Echter kunnen we dit niet alleen. Sterker nog, om subsidies voor het project te verkrijgen is het belangrijk dat onder de inwoners van Godlinze voldoende aantoonbare draagvlak is voor het project. 

Voor het project hebben we daarom hulp en ondersteuning nodig. Voor de duur van het project worden drie commissies in het leven geroepen, namelijk: Bouw, Exploitatie en Financiën. De commissies zullen middels een doel en taken het project tot stand brengen. Alle inwoners van Godlinze zijn middels een huis-aan-huis brief gevraagd om deel te nemen in één van de commissies.  In week 7 (12-18 feb.) zijn de brieven weer bij u thuis opgehaald. (stap 2: commissies benoemen)
Op 16 januari heeft de projectgroep een gesprek gehad met de projectgroep van het dorpshuis van Bierum. Bierum is bezig met vergevorderde plannen voor de bouw van het dorpshuis. De project van Bierum heeft ons geïnformeerd over hoe zij het een en ander hebben aangepakt. Daarnaast hebben we vele tips en trucs ontvangen. 
Vervolgstappen

Op 19 februari zal de projectgroep weer bijeen komen. Op basis van de enquêtes zal de projectgroep de commissies benoemen. 
Voor het overleg zijn ook Mayke Zandstra van Ver. Groninger Dorpen, Edwin Broekman en Sarah Spinder van de Gemeente uitgenodigd. 

Onze vervolgstappen zullen zijn:

· Commissies benoemen

· Subsidies architect aanvragen

· Start maken met Plan van Aanpak

