Verslag De Vinkenhorst vernieuwd: 03 mei 2018
Op donderdag 3 mei heeft de projectgroep van ‘De Vinkenhorst Vernieuwd’ weer een overleg gehad. Tijdens dit overleg was niet alleen de projectgroep, de commissies en architect aanwezig, maar waren ook de dorpenwethouders Ijzebrand Rijzebol en Jan Menninga en van Nationaal Coordinator Groningen (NCG) Sander Aling aanwezig. Daarnaast schoven vaste begeleiders Edwin Broekman (gebiedsregisseur) en Mayke Zandstra (Groninger Dorpen) bij het overleg aan. 

Voorzitter van de projectgroep Hans Brain heeft de avond geopend en alle gasten welkom geheten. 

De projectgroep heeft dit overleg georganiseerd met als reden de dorpenwethouders bekend maken met ons project.  Een aantal jaar geleden is namelijk het project Elk Dorp Een Duurzaam Dak gestart. Dit project gaf ons de kans om het dorpshuis te renoveren en moderniseren om het weer toekomstbestendig te maken. Renovatie was nodig in verband met o.a. achterstallig onderhoud, veroudering, onpraktische indeling, aardbevingsschade, gebruiksvriendelijkheid (mindervaliden/ ouderen), verandering WMO beleid, veroudering in het dorp.

Om alle aanwezigen de stand van zaken te kunnen geven is eerst het concept projectplan kort doorgenomen.  Hierbij zijn vooral de grote lijnen benoemd: welke stukken zijn al geschreven, waar wordt nu aan geschreven en wat moet er nog geschreven worden. 

Eén van de belangrijke punten die nu in het projectplan uitgewerkt moet gaan worden zijn de bouwtechnische aspecten. Welke verbouwingen gaan we uitvoeren, hoe gaan we dit aanpakken en het meest belangrijk waarom gaan we juist deze aspecten aanpakken. Om hiervoor een gedegen plan te maken is de bouwcommissie erg druk bezig. Onze architect René Wubs heeft een aantal schetsen gemaakt. Hierop is vanuit de projectgroep en commissies op gereageerd. Deze reacties heeft René weer meegenomen in zijn plan van aanpak om vervolg schetsen te gaan maken. Deze nieuwe schetsen volgen nog, maar voordat deze gemaakt konden worden was het voor de bouwcommissie erg belangrijk om te weten of het dorpshuis van Godlinze ook via de NCG voorrang kon krijgen in het maken van een aardbevingsbestendigheidrapport. Sander Aling van de NCG kwam ons op deze avond hier een uitsluitsel over geven. Voorlopig kunnen geen acties ondernomen kunnen worden, er is veel onduidelijkheid en Godlinze en dan met name het dorpshuis komt voorlopig niet voor een versterkingsadvies in aanmerking. Het advies is dan ook om niet af te wachten maar gewoon door te gaan en dan te zien wat er op ons pad komt.

Naast bouwtechnische aspecten zijn er ook een flink aantal verenigingen met de verbouwing gemoeid. Ieder met eigen wensen en eisen. De bouwcommissie werkt er samen met de architect aan om al deze eisen en wensen zo goed mogelijk mee te nemen in het plan. Een van de aspecten welke uitgezocht moet worden is in hoeverre de plannen te combineren zijn met de (huidige) ligging van de Jeu de Boules baan/banen. Met een lid van de Jeu de Boulesclub is hierover een gesprek geweest. De exacte stappen hieruit moeten nog volgen. 
Om niet alleen de wensen en eisen van de verenigingen, maar ook van de dorpsbewoners mee te nemen in het plan gaat de exploitatiecommissie een enquete uitzetten. In deze enquete zal elk huishouden gevraagd worden naar een aantal zaken van de categorieën: Sport/spel, Algemeen, Cultuur en WMO. De enquetes zullen huis-aan-huis volgen. 

De tussenstand van de exploitatie financiën is dat de subsidie aanvraag voor de architect is goedgekeurd. Dit bedrag zal op de rekening van het dorpshuis gestort worden. 

De projectgroep hoopt met dit verslag weer een stuk informatie aan het dorp te verstrekken. Er lijken veel onduidelijkheden en onafgeronde zaken, maar achter de schermen zijn we druk bezig. 

Van de dorpenwethouders krijgt het project een ondersteunende verklaring en het advies van de dorpenwethouders en de vereniging Groninger dorpen is om vooral tempo te maken met de plannen Wat ze echter ook noemen is het belang van  draagvlak van het dorp. Want  zonder draagvlak geen kansrijk plan. 

Mocht u vragen hebben dan kunt u contact opnemen met secretariaatgodlinze@gmail.com of 0596-581801.
Met vriendelijke groet,

Projectgroep De Vinkenhorst Vernieuwd
